

# РАБОЧИИ КЛИЧ

№ 101 781

16-го МАЯ 1933 года

ЕЖЕДНЕВНАЯ ГАЗЕТА  
КОВРОВСКОГО  
РАЙКОМА ВКП (Б) РИК-а  
РАЙПРОФСОВЕТА

РЕДАКЦИЯ и КОНТОРА  
Комсом. Ивановской области  
Базарная площадь  
Телефон 18. Редактора 168.

— В Сант Яго (Чили) состоялась парад 15 тыс. вооруженных фашистов. Фашистская организация в Чили имеет в своем распоряжении танки, артиллерию и авиацию.

— В Париже состоялся многотысячный митинг бывших участников войны, протестовавших против снижения пенсий.

— Рузвельт отказался от личного участия в лондонской экономической конференции.

— Рост преступности наблюдается за последние годы в Японии. В течение первого квартала 1933 года по данным полиции в одном только Токио зарегистрировано 42 тысячи преступлений.

— Новый германский крейсер сегодня слушен в Гамбургской верфи.

— В Нитре (Чехо-Словакия) столкнулись в воздухе и погибли два военных самолета.

## Передовики-рабочие, служащие и ИТР дают займы государству месячный заработок

# ВЗЯТЬ РАВНЕНИЕ ПО ПЕРЕДОВИКАМ!

Организации ф-ки К.-Маркса проявляют оппортунистическую неповоротливость в реализации займа!

### Реализовать займ темпами экскаваторщиков

Постановление правительства о выпуске нового займа им. второй пятилетки нашло широчайший отклик и поддержку со стороны передовиков краснознаменного Экскаваторного завода.

— Мы даем не менее как месячный заработок займы государству, — заявляют при подписке экскаваторщики и вызывают на соревнование других. Первыми подписались на заем ударники модельного цеха. Все как один они отозвались на зов правительства и дали займы государству на 106 проц. к месячному фонду их зарплат. Подписываясь, они единодушно заявили:

— Мы прекрасно знаем куда идут средства, вложенные в облигации займа. Мы понимаем, что займы беспроигрышны для нас. Наш главный выигрыш — реконструкция нашего завода. Мы призываем трудящихся района по-большевистски продемонстрировать свою преданность ленинской партии и правительству и последовать нашему примеру.

Вслед за модельщиками подписались на месячный заработок рабочие кузнечного цеха. Затем ударники экскаваторного, механического, чугуно-литейного, котельного цехов, инженерно-технические работники и служащие. Нет ни одного отдела, цеха на Экскаваторном, где бы инициаторы обращения ко всем трудящимся района своим личным примером и значительным подъемом инициативы и энтузиазма в борьбе за удержание крепкого знамени и за делегатский мандат на 17-й тираж займа „8-го решающего“ не заражали бы других.

За экскаваторщиками не отстают и инструментальщики. Бригада за бригадой подписываются не менее как на месячный заработок. Не мало насчитывается и текстильщиц (фа. Абельман, Свердлов), подписавшихся на месячный и более заработок.

По неполным данным вчера реализовано за йма по району на 81,8 проц. задания.

Передовики рабочие и работники, подписываясь на заем на месячный заработок, широко развернули социальное соревнование бригад, цехов и отдельных рабочих. Инициативу передовых рабочих надо подхватывать всем рабочим, колхозникам и единоличникам беднякам и середнякам нашего района.

Но все ли организации работают хорошо? Далеко не все. Организация ф-ки К. Маркса еще только вчера ознакомилась с указаниями райкома, при чем настолько по-верно, что даже не поняла какой же брать заработок — за апрель или за май.

По такой оппортунистической беззаботности, неповоротливости, разгильдяйству надо решительно ударить.

Всю работу по реализации займа надо поставить на ударные рельсы, так, чтобы не только выполнять задание в указанные правительством сроки, но и с честью закончить кампанию раньше.

### Экскаваторщики вперед!

— Экскаваторный завод в день опубликования декрета правительства о выпуске нового займа им. 2-й пятилетки реализовал займа на 221600 руб., что составляет 58 проц. к месячному фонду работающих завода.

Реализация займа продолжается и принимает массовый характер. Завод им. Киржиз значительно отстает от экскаваторщиков. Реализовано на сегодня 132000 руб., что составляет незначительный проц. к фонду месячной зарплат работающих завода.

Удвоить темпы и победы в соревновании с экскаваторщиками — такова задача инструментальщиков.

### За один день 2700 рублей

Ячейка комсомола на пригородном ЗТПО в количестве 14 чел за один день по получении декрета правительства реализовала займа на 2700 руб. Каждый комсомолец подписался на 100 проц. к месячной зарплате. А.

### ВЫЗЫВАЕМ

Инженерно-технические работники аппарата треста Нерудстром все подписались на заем 2-й пятилетки в размере месячного оклада и вызывают последовать своему примеру всех инженерно-технических работников Мелеховских известковых разработок.

По инициативе общего собрания — Сосновский.

### Подписываемся и вызываем

— Инженерно-техническая секция ОКС Экскаваторного завода подписались на новый заем на 100 проц., что составляет 4160 руб. и обязуется принять активное участие в реализации займа среди строителей. Вызывает на соревнование всех членов ИТС предприятий района.

— Рабочие уборной конторы фабрики Комитер в день опубликования постановления правительства подписались на заем на месячный заработок каждый и вызвали рабочих механического цеха: Вызова последние приняли и подписались на месячный заработок и вызвали на соревнование всех рабочих фабрики.

Долбилкин, Марсов.

С.

## ПОЧЕМУ НАБЕРЕЖНОВЦЫ ПОБЕДИЛИ

Усилить массово-разъяснительную работу среди трудящихся единоличников бедняков и середняков! Еще решительнее бить по кулаку!

### На что сделать упор

Набережновский сел с совет (пред. Балашов) благодаря массовой работе, благодаря действительной борьбе за сжатые сроки сева, за высокий урожай и повседневной упорной работе на весенне-посевном фронте развернул большевистскую работу и благодаря этому добился хороших результатов. Сегодня все колхозы в количестве 12 закончили сев зерновых культур и приступили к посадке картофеля.

Колхоз „Наш Путь“ (пред. Алексеев) на 14 мая закончил сев в первоклассном на 6 га. Колхозы им. 15-й годовщины Октября (Бушув), „Заря“ (Зинин) и „К новой жизни“ (Мешанин) засеяли свои площади колхозом.

Этот успех колхозов добился благодаря хорошей организации труда, трудоспособности и инициативы бригад в своем хозяйстве социалистических методов труда. Нет ни одной бригады ни одного колхозника не соревнующегося, все колхозы и отдельные соревнуются между собой.

Большую работу провели партийная организация (Межево) и комсомольская (Царев), каждый коммунист и комсомолец привлек к отдельному колхозу и бригаде, которые развернули в них массовую работу, непосредственно на поле.

В каждом колхозе вывешены доски соревнований, на которых ежедневно показывают ход соревнования бригад колхозников и отдельных по каждому ярму выработки. Сельсовет ввел ежедневный учет

по каждому колхозу, а так же по единоличному кулацкому. Последний заканчивает сев 20 мая. Среди них также проведена большая массовая работа, все партии и комсомольцы закреплены за отдельными единоличниками, сделав с совхоз подворный обход с целью выявления наличия семян и т. д.

Во всех колхозах организованы стендовки, на страницах которых показываются лучшие бригады, лучшие колхозники и на их примере подтягиваются отстающие. Там, где чувствовалась сопротивление со стороны. Отдельным единоличникам науськиваемым кулаками и, организовав сельсоветы давали дружный отпор. Набережновцы победили потому, что они правильно усвоили указания райкома партии.

Совсем иное дело мы видим там, где деревенские партийные и комсомольские организации не руководят действительно по-большевистски вечерним севом. Там полнейшая отсталость (см. заметки селькорев), там орудует класс совхозный враг.

Надо решительным образом ударить по самотеку по оппортунистической нерешительности со стороны отдельных организаций прямо в руб узлы кулака.

В „Р.К.“ № 99 было опубликовано сообщение о решении суда над саботажниками кулаками. Такое наказание получит каждый сопротивляющийся кулак. Это надо твердо запомнить.

Партийные, советские организации села и уполномоченные должны по боевому организовать

массы колхозников и трудящихся единоличников в бой с саботажем кулачества, стараясь сорвать весенний сев, стараясь не дать тировать в свою пользу отсталых единоличников бедняков и середняков.

Широко развернув партийно-массовую работу на полях, по

большевистски мобилизуя все лучшие силы села (актив колхозников и единоличников бедняков и середняков) решительно давая отпор кулаку и его агентуре правых и „левых“ оппортунистам, мы сумеем обеспечить победу в севе в срок и тем самым выполнить указания райкома партии.

### У государства в долгу не останемся

— Колхоз „Солидарность“, Б-Высоковского сельсовета рабочую силу и тяговую распределены на три бригады с прикреплением к ним инвентаря и участков обрабатываемой земли на весь период сельскохозяйственных работ.

Между бригадами заключены договоры на социальное соревнование. В начале сева организовали ударные бригады по производственному принципу. С 11 мая начали сеять вику. План выполнен на 100 проц.

По договору швейному засеяли 1 га вики. Колхозники кол

овес приготовили вспашки 11 га. С 14 мая подым холмом начался сев овса.

Под картофель землю подготовлено 6,80 га, под лен 8,04 га, майского пара — 8 га, под лен влекло по плану нужно засеять 130 га, колхозники решили увеличить на 3 га, план будет выполнен на 100 проц., — так заявляют колхозники.

Единоличники план приняли полностью и на собрании заявили что у государства в долгу не останутся.

Уполномоченный РИК а Двошников.

Сегодня, в 2 часа, на Долине  
**МАССОВОЕ ГУЛЯНИЕ,**  
посвященное  
„ЗАЙМУ 2-й ПЯТИЛЕТКИ“

